
Procès-verbal de la 35 ème ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE
du GESO le 27 août 2009 à 17h00 à l’EPFL

Introduction:
Comme l'assemblée générale ordinaire du 23 juin 2009 n'a pas pu se tenir faute de 
quorum d’un tiers des membres (9 membres présents ou représentés et 3 excusés sur 
43 membres), une deuxième convocation a été valablement réalisée pour la date du 
jeudi 27 août 2009, même lieu, même heure. Selon les statuts, pour cette deuxième 
Assemblée Générale, le quorum du tiers n'est plus nécessaire et les membres présents 
sont aptes à délibérer et décider.
Compte-rendu:

L’assemblée se déroule selon l’ordre du jour de la présentation du président, M. 
Olivier de Loriol, en annexe.

Sont présents 4 membres hors comités et 4 membres du comité.

Après approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale 2008, le
président présente le rapport des activités du GESO pour l’année écoulée, dont la 
journée « Images et Sons » qui a été très appréciée par les participants (50), mais dont 
le nombre n'était pas suffisant pour finir dans les chiffres noirs. La liste des visites 
d'entreprises effectuées en collaboration avec Sensors.ch (anciennement ASTC) est 
présentée. Nous devons bien reconnaitre que pour cette année la grande majorité des 
visites ont été organisées par Sensors.ch, vu que notre secrétaire a connu de gros 
ennuis de santé. Des remerciements sont adressés à M. Philippe Fischer, président de 
Sensors.ch et membre du comité du GESO. 
Sont alors présentés les nouveaux membres du GESO ainsi que ceux  du comité, ainsi 
que les démissions.

Les comptes de l’exercice sont alors présentés par le trésorier M. Gabriel
Lienhard. Ceux-ci présentent une légère perte de 545.- après le non payement de 
certains membres. Ils se transformera en un léger bénéfice de 1121 .- après que 
Sensors.ch aura participé au payement de la moitié des pertes de la journée images et 
sons (versé en 2009). Les comptes ont été contrôlés par Mme Barbara Amstutz et M. 
Louis Blanc.

Les comptes sont approuvés à l’unanimité par l’Assemblée qui reconduit le
mandat des contrôleurs.



Le budget 2009 est ensuite très rapidement présenté par le trésorier et approuvé par
l’Assemblée.

La discussion ouverte sur quel avenir à donner au GESO a alors pu se tenir, comme 
souhaité dans la convocation.

Conclusions et décisions:

• Il serait vraiment dommage de mettre un terme à l'aventure du GESO. 
• Suite aux propositions intéressantes de Monsieur Michel Jonvaux transmises 

lors du questionnement du président et rappelées durant cette AG, il a été 
décidé de créer un groupe de réflexion sur l'étude d'une nouvelle structure et 
organisation du GESO. 

• M. Michel Jonvaux se propose avec M. James Rey et également M. Francesco 
Mondada, d'animer ce groupe de réflexion, ce dont nous leurs remercions très 
sincèrement.

• Il y sera entre autre étudié la possibilité d'organiser de formations pratiques 
(gratuites pour les membres) dans le domaine de l'électronique pour des 
nouveaux opérateurs et des petites PME (soudure sans plomb, sérigraphie, RFI, 
BGA...), d'étudier une nouvelle structure du secrétariat et de son comité afin de 
gagner en efficacité, ainsi que le prix des cotisations, afin éventuellement de 
favoriser les membres individuels. Le maintien de l'organisation des journées à 
thèmes ainsi que les visites d'entreprises est fortement souhaité.

• Toute personne désireuse de faire progresser le GESO et de participer 
activement à la réflexion est la bienvenue dans le groupe. 

• Le groupe se donne jusqu'à la prochaine AG du GESO en 2010 pour présenter 
ses conclusions. 

• Le comité actuel assure la transition jusqu'à la prochaine AG GESO 2010. 
• Il ne se réunira plus que tous les deux mois. 

• Le barème des cotisations reste inchangé.

Le président remercie très sincèrement l'assemblée pour cette très constructive 
discussion et pour son soutien.
Il lève ensuite la séance.

L’assemblée se termine par un repas improvisé à l'auberge Communale de St-Sulpice. 

Le 23 sept 2009/GESO/OdL


